

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой при проведении проверки соблюдения законодательства при отбывании уголовного наказания в виде исправительных работ, а также законодательства о противодействии коррупции установлено, что С., являясь директором МУП, принял на работу временно на 1 год для отбытия наказания в виде исправительных работ Р. и с ним заключен трудовой договор с возложением на него исполнение обязанностей в должности «рабочий» с должностным окладом.

В указанный период у С., состоящего в должности директора МУП, возник преступный умысел, направленный на завладение денежными средствами, подлежащими начислению и выплате в качестве оплаты труда Р. в период отбытия последним наказания в виде исправительных работ. С целью реализации своего преступного умысла С. предложил Р. не осуществлять трудовую деятельность, отбыть наказание в виде исправительных работ при том условии, что денежные средства, положенные Р. в качестве заработной платы, он будет забирать себе, пояснив, что в случае острой необходимости осуществления работ, последнему необходимо будет являться в МУП.

В последующем С. находясь в помещении своего служебного кабинета в МУП, ежемесячно составлял табели учета рабочего времени, в которые вносил заведомо ложные сведения о пребывании Р. на рабочем месте и осуществлении им трудовых обязанностей в течение полных рабочей дней в МУП.

На основании составленных директором МУП табелей учета рабочего времени Р. в качестве заработной платы начислялись денежные средства, общая сумма которых за указанные месяцы составила более 120 тыс. руб., которые директор МУП С., будучи осведомленным о том, что Р. никакой фактической трудовой деятельности не осуществляет, используя свое служебное положение, действуя с единым преступным умыслом, противоправно изымал и обращал в свою пользу, путем внесения в платежные ведомости заведомо ложных сведений о выплате указанных денежных средств в качестве заработной платы Р.

Вышеуказанными преступными действиями С. предприятию причинен имущественный ущерб на вышеуказанную сумму.

По данным фактам возбуждено уголовное дело, поводом для возбуждения которого, послужило постановление прокурора от 12.04.2023 о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании.

26.05.2023 заместителем межрайонного прокурора утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении С., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 и ч.1 ст.292 УК РФ, по квалифицирующим признакам «мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с использованием своего служебного положения» и «служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности».

26.05.2023 уголовное дело направлено в Усть-Джегутинский районный суд для рассмотрения по существу.